

証券コード 9324

平成 22 年 6 月 4 日

株 主 各 位

東京都港区海岸三丁目3番8号  
安田倉庫株式会社  
取締役社長 宮本 憲史

「第142期報告書」一部訂正のお知らせ

拝啓 ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

さて、平成 21 年6月4日付でご送付いたしました当社第142期報告書に記載の「連結注記表」(26～33 頁)の一部に誤りがございました。

ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり謹んで訂正させていただきます。

なお、インターネット上の当社ウェブサイト(アドレス<http://www.yasuda-soko.co.jp/ir/soukai.html>)には、訂正後の報告書が掲載されております。

敬 具

記

連結注記表 - 32 頁 -

(注4)長期借入金、リース債務及びその他の有利子負債の返済予定額

【誤】 (下線部が訂正部分)

区 分	1年超2年以内 (百万円)	2年超3年以内 (百万円)	3年超4年以内 (百万円)	4年超5年以内 (百万円)
長期借入金	6,109	<u>4,785</u>	2,529	<u>1,076</u>

【正】

区 分	1年超2年以内 (百万円)	2年超3年以内 (百万円)	3年超4年以内 (百万円)	4年超5年以内 (百万円)
長期借入金	6,109	<u>5,092</u>	2,529	<u>1,106</u>

以 上